

UNIVERZA V LJUBLJANI  
Ekonomska fakulteta  
Fakulteta za likovno umetnost in oblikovanje  
Fakulteta za arhitekturo

# JAME

Projektna naloga pri predmetu Razvoj in trženje novih izdelkov, upravljanje v oblikovanju,  
projektiranje 5

Ljubljana, 18.1.2016

**Avtorji poročila:**

*Gregor Humar (Akademija za likovno umetnost in oblikovanje)*

*Luka Bassanese (Akademija za likovno umetnost in oblikovanje)*

*Nina Pisk (Fakulteta za arhitekturo)*

*Maruša Končar (Ekonomska fakulteta)*

*Nika Novak (Ekonomska fakulteta)*

*Danijela Ivanović (Ekonomska fakulteta)*

**Mentorji poročila:**

*doc. Miha Klinar (Akademija za likovno umetnost in oblikovanje)*

*doc. Primož Jeza (Fakulteta za arhitekturo)*

*prof. dr. Tanja Dmitrovič (Ekonomska fakulteta)*

## POVEZETEK

S skupnimi idejami smo študenti treh fakultet oblikovali koncept, s katerim želimo povečati turizem in obiskanost Kanina izven zimske sezone. Predstavljamo vodeno pot po Kaninsko-Rombonskih podih, ki vključuje prepleten sistem jam in naravnih danosti. Koncept zahteva delujočo kaninsko žičnico in Dom Petra Skalarja. Z žičnico, bi obiskovalce pripeljali do zgornje postaje D, od koder bi vodeno pot nadaljevali z vodnikom. Ponudbe poti bi bile različne glede na zahtevnost poti, ciljne skupine, in število dni in ogledov. Glavni namen je prepeljati ljudi čez »naravne ovire« do dveh najglobljih in najzanimivejših jam.

Enodnevna ponudba, je namenjena za družine, neizkušene pohodnike in šolarje in se začne na postaji C. Pot do jame Vrtiglavice je dolga 2,2km in 3km do postaje B. Vmes lahko skupina ogleda dve manjši jami, plezalno steno, naraven tunel oziroma prehod. Pot se zaključi pri postaji B, kjer se skupaj z vodnikom zapeljejo nazaj v dolino. Za bolj izkušene pohodnike je startna točka iz postaje D, kjer je njihova pot poteka po bolj zahtevnem terenu. Dvodnevna ponudba vključuje ogled več naravnih danosti, kjer obiskovalci prespijo v Domu Petra Skalarja. Poleg jame Vrtiglavica je naš cilj ogled tudi jame Čehi 2, ki je najgloblja oziroma poševno brezno na Kaninsko-Romonskih podih. Enodnevna in dvodnevna ponudba sta enaki, kot za jamo Vrtiglavica.

Da lahko našo idejo implementiramo v prvi fazi potrebujemo infrastrukturo na vhodu v jamo Vrtiglavica, osvetlitev, nakup rokavic, kombinezona in varovalne opreme, ki vključuje čelade z lučjo ter pasove za spust. Slednje spada v začetno investicijo, in sicer bi občino Bovec stala 22.319,40€. Točka preloma je odvisna od vrste storitve, za katero se porabniki odločijo, torej 1- ali 2-dnevni izlet. Npr. pri enodnevnem paketu, in ceni 40€/osebo se točka preloma pojavi po 734 vodenih skupinah in po dosegu točke preloma nam vsaka polno zasedena skupina doprinese 304€. Pri dvodnevnem paketu so cene karte višje. Npr. pri ceni 60€ točko preloma dosežemo s 547 polno zasedenimi skupinami, in po dosegu točke preloma nam vsaka polno zasedena skupine doprinese 408€. Obnovo žičnice in stroške, ki jih imajo obiskovalci z Domom Petra Skalarja nismo vključili v kalkulacijo, ker se le posredno navezuje na jame. Žičnica bo obratovala tudi za druge namene, prav tako pa bo odprt tudi Dom Petra Skalarja, ki ga obiskujejo tudi ostali obiskovalci izven ogleda naše ponudbe.